

## СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

— Я без ума от Москвы и, пожалуй, заведу здесь любовника, — заявила беснующейся толпе мисс Глория Гейнер, чернокожая королева диско 70-х годов. Она дала единственный концерт в Москве при полном аншлаге. За свою карьеру Глория перепела множество хитов, но всемирную славу и безбедное существование до конца дней ей принесла песенка "I Will Survive". Именно Гейнер была первой исполнительницей этого бессмертного гимна геев всей планеты. Годы былой славы остались в прошлом, и теперь живая легенда довольствуется клубными выступлениями для непрехотливой московской публики.

# КОРОЛЕВА ДИСКО НЕ ИСПЫТЫВАЕТ ОРГАЗМА



КАТЯ ДРОБЯЗКО

Концерт Глории Гейнер был под угрозой срыва

На пресс-конференции добродушная и потолстевшая звезда красноречием не блистала. Она скупо распределяла свое внимание и на вопросы отвечала односложно: "Отдыхаю дома в Нью-Джерси или в Акапулько"; "Живу одна"; "Животные? Собака ши-цу"; "Чего я требую в номер? Я не требую — я прошу, и мне приносят".

На деле же оказалось, что Глория — весьма капризная особа. И требования у нее самые неожиданные. Концерт оказался практически под угрозой срыва, ибо всего за несколько часов до выступления звезда выдвинула категорическое условие. Оказалось, что пятидесятилетняя тетушка настаивает, чтобы рядом с ее именем всегда стояло слово "Miss". Работникам "Метелицы" срочно пришлось менять неоновую надпись на заднике, чтоб получилось все, как хочет гостья: "Miss Gloria Gaynor".

Певица уже третий раз в Москве. Но выпивать так и не научилась. На подаренную спонсорами бутылку шампанского отреагировала сухо: "Нет, никаких алкогольных напитков, только вода!" В прошлый раз (тогда мисс Глория пела дуэтом с Ларисой Долиной в "Старых песнях о главном") она привезла домой традиционную матрешку. Теперь закупила часы с изображением собора Василия Блаженного. На концерте были исполнены не только старые хиты, но и новые песни, тоже в стиле диско. И хотя на Западе все уже давно забыли, кто такая мисс Гейнер (вкупе с "Баккарой" и "Boleу M"), московская тусовка, не избалованная живым и качественным исполнением, два раза вызывала ее на бис.

Вопрос: **"Говорят, что Донна Саммер испытывает оргазм на сцене. А каковы ваши чувства?"**

— А я испытываю единение с Богом.

Религиозные чувства певицы не помешали публике биться в экстазе.

Только вот обещание подобрать себе любовника в столице так и осталось неисполненным. Мисс Глория Гейнер как приехала в сопровождении чернокожей дамы бальзаковского возраста (которая то ли костюмер, то ли пресс-атташе), так с ней и уехала.

Жанна ЦИРУЛИТЕ,  
Катя ПРЯНИК.